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平成 26 年１月定例教育委員会会議録 

 

⒈１月定例教育委員会会議 

⑴期 日    平成 26 年１月 28日（火） 

⑵場 所    市教育委員会 教育長室 

⑶会議時間 午前 10 時 00 分から午前 10 時 40 分まで 

⑷出席委員 橋口玄郎委員長、弘田美惠子委員長職務代理者 

土橋里美委員、薗田洋一委員、竹之下悟教育長 

⑸参 与 黒木教育総務課長、米村学校教育課長、大河内社会教育課長 

池田教育総務課課長補佐、三好教育総務課教育総務係長 

 ⑹議事日程 第１ 会議録の承認 12 月定例教育委員会会議録 

        第２ 行 政 報 告 01 月行政報告について 

 

⒉開 会 

委 員 長 ただ今より、１月定例教育委員会を開催いたします。 

 

⒊会議録承認 

委 員 長 はじめに、12月定例教育委員会会議録の承認を求めます。 

会議録については既に原案を配付しておりますが、会議録に記載した内

容についてご異議ございませんか。 

 （異議なし） 

委 員 長 ご異議ないようですが、一部修正の必要な箇所がありますので、必要な

修正ののち会議録を承認することといたします。 

 

⒋行政報告 

委 員 長 つづいて、１月の行政報告をお願いします。 

教 育 長 １月の行政報告について、概要を報告いたします。 

 （主要なもの） 

 ・仕事始め式 

 ・新春賀詞交歓会 

 ・新春交通安全推進大会 

 ・西都市消防出初め式 

 ・西都市立学校跡地等利用検討委員会 

 ・始業式 

 ・西都市西米良村教頭会合同研修会 

・スクールコンプライアンス推進講演会 

 ・宮崎県公立学校コンプライアンス推進協議会 

 ・英語検定(中１)、児童英語検定(小６)、漢字検定(小５・中１) 
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 ・西都市教育研究センター研究発表会 

 ・西都市成人式 

 ・西都児湯地区公民館ブロック別セミナー 

 ・子ども会市指定公開(原向・高屋・士中西) 

 ・読み聞かせ講演会 

 ・宮崎県公民館経営セミナー 

・宮崎県社会教育委員研究大会 

 ・第４回宮崎県市町村対抗駅伝競走大会 

 ・第 31 回宮崎県女子駅伝競走大会 

 （スクールコンプライアンス推進講演会等について） 

 講演会では、学校は信頼と愛と情熱で進めてきたところがあるけれども

価値観の多様化によって必ずしもそれだけでは成り立たなくなってきてい

る。例えば、モンスターペアレント、モンスターティーチャー、モンスタ

ーレジデント(地域)の存在で学校の教育が進めにくくなっている、それ故

に訴訟や裁判など法に基づいて進めないといけないところがあるけれど

も、信頼と愛と情熱の教育に回帰していく取組も必要であるというお話し

でした。推進協議会では、平成 26年度の取組についてコンプライアンス担

当者向けの研修会を実施したいという提案がありました。 

 （西都市成人式について） 

 対象者 327 名のうち 260 名の参加がありました。ハプニングもありまし

たが、厳かに式典が行われ、恩師によるビデオレター等に歓声があがるな

ど、実行委員会方式によっていい試みが定着してきたのかなと感じました。 

 （読み聞かせ講演会について） 

 木城えほんの郷の宮田香子先生においでいただいて講演会を開催しまし

た。学校等で読み聞かせをされている 22 名の方の参加がありました。 

 （宮崎県市町村対抗駅伝競走大会、宮崎県女子駅伝競走大会について） 

 宮崎県市町村対抗駅伝競走大会は市郡の部で８位、全体で９位というこ

とで、昨年の順位より上がっております。宮崎県女子駅伝競走大会は 11位

という成績でした。 

弘 田 委 員 スクールコンプライアンス推進講演会では、問われる危機管理というタ

イトルで、適切な初動対応、的確な判断が求められることについてお話が

ありました。学校の責任のある対応が必要なのだなと感じました。危機管

理マニュアルの整備、研修、それに対する教育委員会の関わりも必要では

ないかなと感じました。 

土 橋 委 員 訴訟事例を基にお話いただきました。裁判において現場の状況が完全に

理解されているとは思えない部分も感じました。保護者や地域の方々との

連携の大切さ、事故防止の徹底が重要だなと感じました。 

委 員 長 学校教育課長におかれましては、今の報告をよく理解していただいて、

学校をご指導いただけるとありがたいと思います。 
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 小林地区の読み聞かせボランティアグループには 200 人を超える方が登

録されていて、小林市地区の全学校に対応されていると聞きました。読み

聞かせ講演会に 22名の参加という報告でありましたので、さらに参加いた

だけるといいなと思いました。 

 ご意見はございませんか。 

 （意見なし） 

 

⒌そ の 他 

⑴福井市先進地視察研修の報告について 

学校教育課長 昨年７月に行った先進地視察研修の報告について、視察研修を行った

成果を教育実践に活かした結果はどうであったかという内容でまとめ

させていただきましたのでご報告いたします。 

委 員 長 報告書は各学校をご指導いただく際の参考にしていけたらと思いま

す。今年度訪問した豊後高田市は、県内で最下位に近かった学力が今で

は県内トップの成績を保っているところですから、参考にして頑張って

もらえるとありがたいなと思いました。 

⑵学校図書館読書活動推進員の配置について 

学校教育課長 読書活動につきましては、学校教育課でも推進していくという必要が

あるということで、学校図書館読書活動推進員を配置するための予算要

求を行っております。学校図書館に週に数日配置して、昼休み時間に貸

出業務や子どもたちへのアドバイスを想定しております。２月に募集を

開始する予定にしております。 

委 員 長 司書教諭的な仕事をされるということですね。 

学校教育課長 司書教諭等が学級担任をしていたり、教科を持っていたり、昼休み時

間も関連の用務がありますので、学校図書館につきにくい状況がありま

す。そこを少しでもカバーしたいということも背景にあります。 

⑶学力の向上等について 

委 員 長 西都市は学力検査の結果を一応公開するということでした。可能なら

真ん中くらいに、そうすると市民も安心できるのではと思います。 

妻中学校が全国駅伝大会に出場してくれたことで市民に勇気を与え

てくれたと思いました。子どもたちの数が少なくなるなかで頑張れば大

きな仕事ができる証になったのかなと、妻中学校だけでなく他の学校も

含めて頑張っていただけるとありがたいと思いました。 

 

⒍閉 会 

委 員 長 以上で本日の会議を終わります。 

 

⒎次回教育委員会開催日程 

平成 26 年２月 26 日(水) 午前 10 時 00 分から 


